



2023年2月2日

各位

会社名 株式会社フジオフードグループ本社
代表者 代表取締役 藤尾政弘
(東証プライム コード番号 2752)
問合せ先 取締役 九鬼祐一郎
TEL 06-6360-0304

(訂正)「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出 及び過年度決算の訂正に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年12月6日に発表いたしました、「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度決算の訂正に関するお知らせ」(以下「本お知らせ」といいます。)における記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正内容

「本お知らせ 4. 訂正による業績への影響」

について以下のとおり訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

連結財務諸表

(単位:百万円)

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第23期 (2021年12月期) 通期	売上高	25,453	25,453	—	—
	営業利益	△ 3,343	△ 3,343	—	—
	経常利益	2,830	1,785	△ 1,044	△36.89%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	709	△ 489	△ 1,198	—
	総資産	28,143	26,807	△ 1,336	△4.75%
	純資産	5,123	3,925	△ 1,198	△23.38%

【訂正後】
連結財務諸表

(単位:百万円)

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第23期 (2021年12月期) 第2四半期	売上高	12,102	12,102	二	二
	営業利益	△1,962	△1,962	二	二
	経常利益	469	277	△191	△40.72%
	親会社株主に帰属する当期純利益	148	69	△79	△53.38%
	総資産	27,497	27,375	△121	△0.44%
	純資産	4,595	4,516	△79	△1.72%
第23期 (2021年12月期) 第3四半期	売上高	18,168	18,168	二	二
	営業利益	△2,923	△2,923	二	二
	経常利益	1,656	917	△739	△44.63%
	親会社株主に帰属する当期純利益	944	472	△471	△49.89%
	総資産	28,405	27,685	△719	△2.53%
	純資産	5,399	4,928	△471	△8.72%
第23期 (2021年12月期) 通期	売上高	25,453	25,453	—	—
	営業利益	△3,343	△3,343	—	—
	経常利益	2,830	1,785	△1,044	△36.89%
	親会社株主に帰属する当期純利益	709	△489	△1,198	—
	総資産	28,143	26,807	△1,336	△4.75%
	純資産	5,123	3,925	△1,198	△23.38%

【訂正前】
個別財務諸表

(単位:百万円)

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第23期 (2021年12月期) 通期	売上高	2,746	2,695	△50	△1.82%
	営業利益	612	561	△50	△8.17%
	経常利益	407	357	△50	△12.29%
	親会社株主に帰属する当期純利益	△21	△213	△192	—
	総資産	25,104	24,906	△198	△0.79%
	純資産	5,802	5,610	△192	△3.31%

【訂正後】
個別財務諸表

(単位:百万円)

会計年度	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第23期 (2021年12月期) 第2四半期	売上高	1,314	1,314	二	二
	営業利益	228	228	二	二
	経常利益	170	170	二	二
	親会社株主に帰属する当期純利益	0	0	二	二
	総資産	26,459	26,459	二	二
	純資産	5,863	5,863	二	二
第23期 (2021年12月期) 第3四半期	売上高	2,016	2,016	二	二
	営業利益	449	449	二	二
	経常利益	271	271	二	二
	親会社株主に帰属する当期純利益	63	52	△10	△15.87%
	総資産	26,508	26,493	△15	△0.06%
	純資産	5,933	5,922	△10	△0.17%
第23期 (2021年12月期) 通期	売上高	2,746	2,695	△50	△1.82%
	営業利益	612	561	△50	△8.17%
	経常利益	407	357	△50	△12.29%
	親会社株主に帰属する当期純利益	△21	△213	△192	—
	総資産	25,104	24,906	△198	△0.79%
	純資産	5,802	5,610	△192	△3.31%

2. 訂正理由

本お知らせの提出後に、一部情報が不足していることが判明したことから訂正するものです。

以上